



## Житель республики предстанет перед судом за дачу взятки



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

По данным следствия, 28 апреля 2015 года обвиняемый, находясь в помещении отдела полиции селения Экажево Назрановского муниципального района республики, дал взятку в виде денег сотруднику полиции за не составление в его отношении материала об административном правонарушении. Сотрудник полиции от получения денежных средств отказался.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

для рассмотрения по существу.

13 Мая 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/926459>